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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ایاقب یاهتایلام لوصو و تیعطق*

35252 :هرامش
13/08/1369 :خیرات
:تسویپ

لوصو و صیخشت ندناسر زور هب درومرد هرداصددعتم یاهلمعلاروتسد و ررکم یاهدیکات مغریلع اهتکرشرب تایلام لک هرادا
تافلاتخا عطق تهجرد یتایلام فلاتخا لح یاهتئیهو لک نیزیمم نایاقآ بیغرت( هرداص یاهصیخشت گرب تیعطق و ،اهتایلام
دندومن ملاعاو ینیب شیپ یراجلاس هام تشهبیدرا رانیمسرد یتایلام لک تارادا ناریدمرثکا هکنیا هب هجوتابو ) نایدوم یتایلام
هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 174 هدام عوضوم یتایلام یایاقب هب طوبرم روما 1369 هام رویرهش نایاپات هک

ققحت مهم نیا نونکات هک تسا نیا زا یکاحریخا هدمآ لمعب یاهیسرزاب جیاتن هنافساتم ،دناسر دنهاوخ مامتا هب ار 1366
هدش ینیب شیپ یلوصو هیمهس نیمات "اتیاهنو اهتایلام نوناق 175 هدام رد ررقم فادها هب لین یارب اذهیلع. تسا هتفاین
ید 15ات رثکادحدیاب یتایلام یاه هزوح - 1 :درگیم رکذتم ارریز دراوم یارجاراب نیرخآ یاربو ددجم دیکاتاب روشک لک هجدوبرد
یعطق ریغ یتایلام یاه هدنورپ عاجرا نینچمهو نایدوم یتایلام یایاقب تایلام لومشم دمآرد صیخشت هب تبسن 1369 هام
دیابن یدوم هب نآ غلاباو صیخشت گربرودص نیب هلصافرثکادح - 2 .دنیامن مادقا یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه هب طوبرم
هدش ن�عت یاهتلهم رد ینوناق تلایهستزا هدافتسا تهجار نایدومدنفظوم یتایلام یاه هزوح ودشاب زور هدزا شیب
تیعطق ضحم هب - 3 .دنیامن رداص نویسیمک توعد هلصافلاب ،دیدرگن لصاح قفاوت هچنانچو یئامنمهار لک نیزیممدزن
هقلعتم همیرج ندومنروظنماب یعطق گرب رودص هب تبسن "اعیرس یتایلام فلاتخا لح یاهتئیهای لک نیزیمم قیرطزا هدنورپ
ابو دقنروطب تایلام تخادرپ هب تبسنار نایدومدیاب یتایلام نیزیمم - 4 .دنیامن غلابا تقو عرسا رد یعطق قاروا و مادقا
خسنررقم تلهمرد یهدب طیسقت کی تخادرپ مدع تروصردو دنیامن بیغرت هقلعتم میارج یگدوشخب تلایهست زا هدافتسا
لمعلاروتسد نیا یارجا نسح لوئسم یتایلام لک ناریدم نایاقآ .دنراد لاسرا ءارجاو لوصو هرادا هبار یعطق قاروا مود
شاداپ تخادرپ تسا یهیدب .دنیامن شرازگ بناجنیا رتفد هب هامره نایاپرد ار هدش ماجنا تامادقا هجیتن دنفظوم و دنشابیم
دهاوخ هطوبرم تامادقا هیلک نایاپرب ریاد یبتک ملاعاو روبزم فیلاکت ماجنا هب طونم یدعب یاهتبون شاداپو یلوصو شیازفا
تروصردو دش دنهاوخ مازعا یتایلام یاهدحاو درکلمع یسررب تهج یسرزاب یاهتیئه رد ررقم تلهم نایاپ رد "انمض.دوب
.دشدهاوخراتفر تاررقم ربارب طوبرم یتایلام صیخشت نارومام اب ررقم فیلاکتزا فلخت هدهاشم

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

اهنآ قلعت ببس هک نوناق نیا عوضوم میقتسم یاهتایلام ریاس و دمآرد لیصحت خیرات هک ییاهدمآرد رب تایلام - 174 هدام
...134 زا دعب و 1368 لاس زا لبق
یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هب راب کی لاس ود ره مروت خرن اب گنهامه ،نوناق نیا رد جردنم یاهباصن هیلک -175 هدام
...ق ناریزوتأیه بیوصت و ییاراد و

1369/08/13 :دنس خیرات
35252 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ایاقب یاهتایلام لوصو و تیعطق*
مئارج یگدوشخب و طیسقت*
ایاقب و یراج یاهتایلام
ریغ لاوما زا تشادزاب عفر*
لاسزا لبق یاهتایلام لوقنم

1345
و صیخشت ،یگدیسر هوحن*
یتایلام یایاقب هیوست
هدنورپ یتایلام هیفصت بیترت*
زا لبق یلوتم توف خیرات هک ییاه
دشاب یم 68 لاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

35252 :همانشخب
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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